

Littler®

客户至上 匠心独运



助力您的企业蓬勃发展

在 Littler, 我们精研劳动和雇佣法律, 竭尽所能帮助我们的客户在错综复杂的商业环境中处理微妙的法律问题 — 更好地解决他们最棘手的挑战。

我们如何做到这一点? 因为我们拥有丰富的经验和遍及全球的本土化服务。我们招募最顶尖的人才组成多元化团队, 并培养崇尚原创思维的文化。开拓创新、锐意进取—客户至上。因为在 Littler, 创新为本, 因您而变。

遍及全球的本土化服务

我们深知, 本地法律、习俗和文化影响着工作场所的运作方式, 以及雇佣问题的解决之道。

我们在全球拥有超过 1,700 名律师和 100 个办公室, 我们的网络遍布世界各地。因此, 无论您是在当地经营的小型企业, 还是跨境运营的跨国公司, 我们都有本土的团队, 使命必达。



Littler 是一家卓越的事务所, 因为它拥有深厚的资源和有才华的律师。我通常可以在当天获得关于任何雇佣法律问题的解答。

Littler 客户

全球超过

100

办公室



拥有超过

30+

国家/地区的律师执照



我们专注于劳动和雇佣法。当客户面临挑战时，我们能够为客户带来无可比拟的知识和经验。我们致力于解决问题、建立关系和合作并提供创新解决方案，以帮助客户的业务蓬勃发展。

Erin Webber, 总裁兼常务董事



非凡的经验带来丰硕的成果

我们的团队专精于劳动和雇佣法律，因此能够更好地为您的企业提供服务。因为我们经验丰富、知识渊博。

我们专精于劳动和雇佣法律已逾 75 年。我们的律师将他们的整个职业生涯都投入到劳动和雇佣法律的各个领域，从集体诉讼到处理劳动关系等等。我们致力于深耕这一专门领域。我们深知，仅仅了解法律是不够的，还必须了解您的业务。通过了解您面临的挑战和机遇，我们将会用同样严谨和细致的方法处理全部问题，无论是简单请求还是复杂诉讼。对于您的每个问题，我们都会作出回应 — 不仅提供答案，而且是为您量身定制的解决方案。

为您的未来而打造

我们确知，追求真正的创新不仅需要新技术、新工具、新方法，还需要一家与众不同的律所。

Little 打造的架构不仅能用于预测市场挑战和机遇，而且还能用于投资、培育和扩展各种解决方案，帮助客户取得成功。为此，本所投资于在内部组建领先的 IT、数据分析和应用程序开发团队，同时大力采用数据和技术。而且，本所的主要知识管理团队重新构想了其执业，在一个智能高效的平台上将您与我们的集体知识、见解和服务联系起来。此外，本所还通过我们的工作场所政策研究所帮助引导立法走向，敦促美国政策制定者重视紧迫的劳工、就业和福利发展问题，为您作为雇主倡权，帮助贵企业为未来做好准备。

本所致力于不断创新，为您带来更好的成果。这些并非空洞无力的主张，因为正是这种奉献精神在推动着本所处理工作和律所本身的方方面面。我们的成员。我们的投资。我们的架构。共同协作，让所做之事变得更明智、更快速、更容易，而且更具成本效益，以提供战略洞察力，让贵公司的业务能够蒸蒸日上。

汇聚多元化背景的英才，提供更好的解决方案

在 Littler，多元化是我们的基石，也是我们每天践行的核心原则。

自创立律师事务所之初，我们就相信崇尚包容的文化会为我们和我们的客户带来更好的回报。我们是最早聘请多元背景律师的律师事务所之一，现在我们仍然在所所做的一切工作中继续营造团结协作的氛围。因为有了更广泛的视角和经验，我们的团队才会更强大、更睿智，并为您的企业提供更好的解决方案。

Littler[®]

Labor & Employment Law Solutions

Attorney Advertising—12.2022